



IKTSZ/20717/2016.09.22

Hargita megyei szenátor és képviselő urak figyelmébe:

Verestóy Attila szenátor

Tánczos Barna szenátor

Antal István képviselő

Kelemen Hunor képviselő

Korodi Attila képviselő

Moldován József képviselő

Tisztelt Szenátor Úr!

Tisztelt Képviselő Úr!

Tudatni szeretnénk önökkel, hogy az augusztus 1-el érvénybe lépő 20/2016 sz. Sürgősségi Kormányhatározat értelmében, az intézmény köztisztviselő alkalmazottainak kiadtuk a bérkiigazításra vonatkozó rendeleteket, ez által a 3-as fizetési lépcsőről, a maximális 1-re emeltük a fizetéseket.

Sajnálattal vettük tudomásul szeptember 5-én, hogy augusztus 31-én megjelent a 43/2016 sz. Sürgősségi Kormányhatározat, augusztus 1-el való hatályba lépéssel, ez által újra módosul az 57/2015 sz. Sürgősségi Kormányhatározat.

Mivel intézményünk keretében jelenleg nincs a fő („principal”) szakmai fokozatban, maximális besorolással **fizetett** egyetlen alkalmazott sem (egy gyereknevelési szabadság miatt felfüggesztett kolléga van akinek a fizetése a maximális szintre volt megállapítva), így a 43/2016 sz. Sürgősségi Kormányhatározat értelmében nincs viszonyítási alap a fizetésemelésre. A fentiek értelmében, szeptembertől kénytelenek voltunk módosítani az augusztusi béremelésre vonatkozó rendeletet és a fő szakmai fokozat esetében, visszatérni a július 31-én érvényes 3-as fizetési lépcső szerinti besorolásra.

Sajnos az a meglátásom, hogy a kormány az egymásnak ellentmondó határozatokkal nehezíti a köztisztviselők helyzetét. A közzsférában amúgy is nagy az alkalmazottak fluktuációja, a szakemberhiány is komoly gondokat okoz, az ilyen intézkedésekkel viszont ellehetetlenítik a fiatal, dinamikus munkatársak megtartását, hiszen ez a módosítás főként őket érinti negatívan, akik kisebb fizetésért dolgoznak, de már van néhány év szakmai tapasztalatuk. Az idősebbek esetében a legtöbb közintézményben nincs jogi akadálya a törvény alkalmazásának, de minimális az esélye, hogy a kisebb fizetésűek esetében bárhol alkalmazni tudják a bérkiigazítást. Minden elhibázott intézkedés pedig a közszolgáltatások minőségében is éreztetheti magát.

A kérésünk önök felé az lenne, hogy sürgessék egy új, egyértelmű és alkalmazható fizetési törvény kidolgozását és a fent említettek orvoslására egy új kormányhatározat kezdeményezésének igénylését a kormány fele a Köztisztviselők Országos Ügynökségének elnökét felkérve, amely törli azt a kitétet “hogy csak abban az esetben lehet megadni a fizetés kiegészítést ha létezik maximális besorolással **fizetett** alkalmazott az intézmény keretében”.

Kérésünket azzal indokoljuk hogy a 43-as Sürgősségi kormányhatározat tartalmaz olyan kifejezéseket amelyek negatívan érintik az alkalmazottainkat.

Köszönettel,

Borboly Csaba

Csíkszereda, 2016. szeptember 22.

